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JUSTIÇA ELEITORAL

TRIBUNÀL REGIONAL ELBITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão extraordinària do Tribunal
Regional Eleitoral do Estado do
Tocantins, realizada aos 05 dias do mês
de outubro de 1994, presidida pelo
Excelentissimo Senhor Desembargador
Amado Cilton Rosa.

As 16:00 min. (dezesseis horas) dia 05 de outubro de 1994,
havendo "quorum", reuniu-se o Tribunal Regional Eleitoral do
Estado do Tocantins, em sessão extraordinaria, sob a
presidência do Exmo. Sr. Desembargador Alado Cilton Rosa , a
qual estiveram presentes os eminentes Juizes Liberato Póvoa,
Harcelo Dolzany da Costa e Paulo Idêlano Soares Lima. Esteve
representando a Douta Procuradoria Regional Eleitora1, o Dr.
Carlos Alberto Vilhena. Declarada aberta a sessão, o Exmo.
Sr. Presidente determinou a leitura da ata da sessão
anterior, que foi aprovada. Em seguida, o meo. Sr.
Presidente colocou em apreciação uma consulta formulada pelo
MM. Juiz Eleitoral da 341 zOna Eleitora1, sediada em
Araguaina, sobre a possibilidade de aproveitar os
escrutinadores daquela Zona Eleitora1, tão logo encerrem a
apuração da referida Zona, para auxiliarem a lt Zona
Eleitoral na complementação da apuração. Decidiu-se por
unanimidade, acolhendo o douto parecer ministeria1, pelo
acatamento da sugestão do MM. Juiz Eleitoral da 341 Zona,
Doutor Gladstone Esperdito Pereira. Logo após, iniciou-se o
julgamento dos seguintes processos: Autos 173l94 -

Procedênciaz Palmas (29l Zona) - Assuntoz Requer a concessão
do direito de resposta, às ofensas sofridas pelo candidato à
Dep. Bstadual pelo Partido dos Trabalhadores - PT, Antônio
L. da Ponseca _ Tonhão - Requerentez Sr. Arsênio Gones Bucar
Sobrinho - Relatorz Exmo. Sr. Juiz Liberato Póvoa - DECISÀO
UNANIMEz Acolhendo o parecer oral do douto Procurador
Regional Eleitoral, pela prejudicialidade do pedido

ã:§§3oconseqüente arquivamento do feito, em razão da perda d
objeto. Autos 178/94 - Procedênciaz Palmas (29l Zona)
Assuntm Representação em desfavor do candidato a Vice-
Governador~ pelo› HST, por afirmações caluniosas feitas no
horário eleitoral gratuito do dia 29.08.94, à candidatos da

T - com pedido de direito de resposta - Requerentez
oligação "União do Tocantins" - Requeridoz 0 candidato a
ice-Governador pelo HST - Sr. Bdmundo Galdino - Relator:
xmo. Sr. Juiz Liberato Costa - DECISÃO UNANIHEz Acolhendo o

douto parecer oral do representante do Ministério Público
Eleitora1, pela prejudicialidade do pedido e arquivamento do

eito, devendo os autos voltarem à apreciação da Eg. Corte,
s hauver 2° turno das eleições de 1994. Finalmente, o Exmo.
S . Juiz Paulo Idêlano Soares Lima procedeu a leitura do
a àrdão referente ao processo 2.758/94, o qual foi aprovada.

ada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a
sessão às 16h535min. E para constar lavrei a presente ata,
que após lida e aprovada serà assinada na forma regimental
pelo Sr. Presidente, Membros presentes e Procurador Regional
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